

抄録集に下記の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

| 該当箇所 | 誤 | 正・追記内容 |
|-----------|-----------------|------------------|
| 2ページ16行目 | 「DESING」～未来の生活を | 「DESIGN」～未来の生活を |
| 3ページ2行目 | 「DESING | 「DESIGN |
| 7ページ会場案内図 | | 専門領域班研修会の追記 |
| 7ページ会場案内図 | | 座談会・事前打ち合わせ会場の追記 |
| 17ページ5行目 | 4. 来賓のご紹介 | 4. 来賓のご祝辞 |
| 17ページ6行目 | 5. 来賓のご祝辞 | 5. 来賓のご紹介 |
| 抄録ページ | 修正詳細は後日掲載予定 | |